

怀川体之志 献为民之情

将责任落在实处 用行动 抗击疫情

2020年的春节注定令人难忘,面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,全国人民万众一心、众志成城,全力投入到这场疫情防控阻击战。在这场全民皆兵的“战役”中,四川体彩人“怀川体之志,献为民之情”,将“责任”落在实处,用实际行动诠释了公益体彩的使命与担当。

勇于担当 全力以赴抗疫情

疫情就是命令,防控就是责任。为落实四川省体育局和省体彩中心疫情防控工作相关要求,让党的旗帜在一线飘扬,全力以赴打赢疫情防控阻击战。

2月1日,四川省体育彩票管理中心党总支发布《倡议书》,号召中心全体党员带头扛起政治责任、带头落实防控措施、带头一线担当作为、带头做好舆论宣传。

2月3日,四川省体育彩票管理中心党总支以川体彩党(2020)1号文件的形式下发通知,要求全体党员通过“学习强国”、“钉钉”办公系统等网络平台,进一步学习习近平总书记关于打赢疫情阻击战系列重要讲话精神,做防控疫情的先锋队和突击手,充分发挥体育彩票系统共产党员的先锋模范作用。

众多党员体彩人积极响应。眉山分中心洪雅县销售主管张春阳主动申请加入到洪雅县曲岩村的疫情防控工作中,与当地村干部一起,每天坚守一线管控疫情。回到家,他又加入到自己居住小区临时组建的党支部,为居民提供防疫、生活等帮助。

成都北区分中心彭州市销售主管阳珊,面对疫情,想方设法购买到口罩、酒精、消毒液、手套等防疫物资,为销售网点的代销者和销售员发放急需的防疫物资,守护他们的安全。

德阳市编号5106033041的门店代销者陈民书是一名党员,他购买了100箱矿泉水,一箱一箱搬运到禾丰执勤点、什邡北高速路口、城西派出所、什邡市什地救援队、龙桥执勤点、李子圆社区,送给执勤人员。编号为5106035022的门店销售员吴川,在疫情期间主动申请在德阳高速路口做志愿者,当家人担心他的

安危时,他用了最朴实的一句话表达了他的信仰:“我是一名共产党员,这个时候我就该上!”

在四川,像这样的党员体彩人还有很多,他们就是一面面鲜红的旗帜,在最关键的时候勇于担当,践行着党员的初心使命,体现着体彩人的责任担当。

多措并举 科学防治保平安

为尽可能地保护体彩从业人员和购彩者身体健康,四川省体育彩票管理中心开展多项针对性工作应对疫情。

1月25日,响应《四川省体育局关于坚决落实重大突发公共卫生事件1级响应工作的紧急通知》,四川体彩中心成立了落实重大突发公共卫生事件1级响应工作小组。下发《四川省体育彩票管理中心关于坚决落实重大突发公共卫生事件1级响应工作的紧急通知》,及时制定和落实应对处置措施。

1月27日,四川体彩中心制作《四川省体育彩票管理中心2020年春节假期员工出行电子登记表》用以填报收集中心员工假期出行情况,全面掌握员工动态。

1月30日,四川体彩中心印发《四川省体育彩票管理中心落实疫情防控工作20条措施的通知》。对各层级工作人员下达了“守土有责,守土尽责”的20条具体工作措施和要求。

2月2日,四川体彩中心宣传公关部制作了科普知识线上答题,帮助所有体彩工作人员和网点代销者及销售员认真学习疫情防控知识,掌握科学防治措施,消除恐惧心理,稳定情绪。

2月6日,四川体彩中心发布了《四川体彩销售网点疫情防控指南》,整理多项预防措施供广大体彩从业者参考学习,号召大家从自我做起,主动预防。

四川省各市州分中心也快速响应、针对当地情况开展了切实有效的防疫工作。成都南区分中心启用微信小程序的统计助手功能,新增多项急需统计的数据,做到疫情数据实时、准确掌握。泸州分中心积极行动,通过落实“六项工作”确保员工及销售网点的平



南充体彩后援会助力抗疫检查

安,并组织员工及网点购买防疫口罩。内江分中心向全市各网点和员工发放消毒液230套,指导其做好网点消毒和自我防护,为复工做好充分准备。

身体力行 支援抗疫最前线

疫情期间,四川体彩人身体力行捐资捐物表达自己的爱心。没有豪言壮语,没有丰功伟绩,他们用实际行动让“战疫”温暖有光。

四川体彩中心信息技术部员工李磊,主动联系所在社区成为一名志愿者,参与社区内一安置小区的疫情防控,从人员登记、检查出入卡、到测量体温、消毒等工作均认真负责地完成。

雅安市43256网点代销者李炳强助力荣经县疫情防控工作,自发采购一次性医用橡胶手套7000只,送往严道镇、疾控中心、县医院、公安局等战“疫”一线单位,为他们送去温暖与支持。

遂宁市5109060317网点代销者刘太成,他虽身患残疾,双脚无法行走,但在得知社区防疫人员不足的情况下,主动到社区做一名防疫义务宣传员,每天开着三轮车到朝阳社区所辖的小区 and 街道进行防疫宣传和劝导。

巴中市5119095868网点代销者徐涌肩负起恩阳区茶坝镇药铺店村的疫情防控监测任务,每天步行20余公里,赶往散布各大

山间的9户从湖北返乡人员家庭进行体温检测和健康观察,完成检测任务后,又立即赶往村口“卡岗”。

攀枝花市5104080185网点宋兵,积极加入到社区抗疫组织中,每天坚持照顾孤寡老人,每次步行半个小时准时送上每日三餐。

达州分中心销售代表何雄,主动申请成为一名志愿者,按排班表“上班”,登记进出人员健康信息表、测量体温、查看出入证,还向居民普及防疫知识。

疫情发生以来,胸怀大爱、无私奉献的四川体彩人还有很多,他们在这场没有硝烟的“战疫”中用行动诠释了公益奉献精神。

调整政策 帮扶门店渡难关

为支持四川体育彩票销售网点做好疫情防控工作,降低疫情影响,解决代销者的后顾之忧,响应《四川省财政厅关于支持彩票销售网点应对新型冠状病毒肺炎疫情影响有关政策的通知》,四川省体育彩票管理中心将对全省每个体育彩票销售网点一次性补助500元,用于补贴彩票销售网点房租等相关费用。同时,在彩票市场上市后3个月(连续90天)内,除竞猜和高频游戏品种外,其他游戏品种彩票省级销售机构业务费提取比例统一降低2%,相应增加彩票代销者收入,进一步对彩票销

售网点予以补贴,进一步缓解彩票代销者的经营困难。并将采购口罩、酒精、消毒液等防疫物品,印制“防疫手册”等资料分发到各网点,切实保护彩票销售工作人员、彩票购买者的生命安全和身体健康。

提升能力 加强培训为复工

疫情防控期间,四川体彩一手抓防控保安全,一手练内功谋发展,充分利用休息时间进行“充电”,努力提升业务能力,为开市做好准备。

创新培训方式,通过视频直播开展线上业务培训。2月17日,四川体彩通过办公系统视频首播,进行了大运会彩票上市培训,拉开线上业务培训帷幕。随后,四川体彩继续采用视频直播的方式,对即开、竞彩、乐透三大类游戏开展了线上业务培训。据统计,2月17日以来,四川体彩共开展了6次视频直播业务培训,超过1000人次参与了线上学习。

更多的体彩代销者在疫情期间自主学习,积蓄力量以待复工。成都5101003004网点代销者文祥每天都会抽时间研究足球和篮球赛事,分析赛果,同时通过微信和购彩者交流比赛信息,保持和客户群体的积极沟通和互动。成都5101003409网点代销者唐建华发现受海外疫情扩散影响,日韩联赛、意甲联赛等已有推迟,由此估计即便复工开市,竞彩可供销售的高质量赛事很可能也会减少,于是他特别加强了对乐透和即玩法销售服务的研究,计划在开市后,为购彩者客户提供更加周到细致的销售服务。

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临。四川体彩人将继续胸怀川体之志,践行四川体育精神,将继续贡献为民之情,践行公益责任使命,为全面夺取疫情防控战最终胜利和四川体育事业高质量发展贡献四川体彩力量。(汪宏河 郝鹏)



李磊正在为小区居民测量体温



陈民书正往执勤点送水



徐涌上门为返乡农民工测量体温